


День Победы! Праздник долгожданный
Мирная небес голубизна.
Помнят на Земле народы, страны -
В этот день закончилась война.

          Приближается самый светлый и дорогой сердцу каждого человека праздник – ДЕНЬ ПОБЕДЫ.  Мы помним о павших героях и с благодарностью  почитаем живых.                 В рамках воспитания патриотических чувств у детей и   уважения к ветеранам ВОВ,    в преддверии  празднования Дня Победы в «Детском саду № 17» прошла тематическая неделя, посвящённая этому важному для всех празднику.
      9 Мая! Великий праздник для нашего народа. День радости и вместе с тем день печали. В этот праздник мы поздравляем ветеранов и чтим память погибших. Многие десятилетия эта традиция передается из поколения к поколению. Поэтому важно, чтобы ребенок уже в дошкольном возрасте почувствовал личную ответственность за родную землю и ее будущее. Мы с вами должны пробудить интерес и уважение к памятникам боевой славы, увековечившим трагические и героические события нашей страны; воспитать у детей уважение к героям войны, чувство гордости за русский народ, победивший врага; рассказать о Вечном огне, зажженном в память о тех, кто защищал Родину, отдал жизнь за мир, за наше будущее; подвести к пониманию того, что народ помнит о них. А также воспитать у детей чувство гордости за героев своей страны, вызвать желание быть похожими на них.
В  средней группе  с детьми проводились беседы: «Памятное место нашего города», «Чтобы знали, чтобы помнили», «День Победы», " Что такое героизм", «Георгиевская лента – символ Дня Победы», «Военная техника». Так же ребята рассматривали иллюстрации, открытки военной тематики, слушали стихи и песни, смотрели видеоролики военных лет. 
      В средней группе Анна Гуршумовна провела НОД на тему:  «9мая-День Победы», на котором дети рассказывали о различной военной технике, когда началась и закончилась война, отгадывали загадки на военную тематику, читали стихи ,показали инсценировку «Письмо матери», мастер класс с родителями, где сделали красивые гвоздики. Гилядова Евгения провела в младшей группе беседы, участвовала в акции «Георгиевская  лента». Детишки вышли на экскурсию в парк Боевой славы, возложили цветы у памятника «Скорбящей матери», а также прошлись по Аллее героев. В младшей группе воспитатель Изгияева Л.  провела ООД, а после беседы изготовила с детьми голубей в технике оригами, Яна Андреевна провела аппликацию  в средней группе «Спасибо деду за победу»-коллективную  работу . В преддверии 9 мая была организована выставка работ и поделок родителей с детьми, посвященная Дню Победы.  
      29 мая музыкальный руководитель  детского сада   Лаура Зимроевна провела фестиваль ко Дню Победы. В нём приняли участие  родители, все работники нашего сада, и конечно, дети. Мама наших воспитанников Зульфия подготовила инсценировку с Камилём и Рауфом , Рахмилова Валерия исполнила песню «Журавли», а её сынишка Юсуф рассказал о своём прапрадедушке, который тоже воевал в этой страшной войне , остальные  наши родители исполнили попурри военных песен, дети исполняли известные военные песни , лихо вытанцовывали «Катюшу», стихи читали даже самые маленькие воспитанники. В завершении праздника Ольга Аврумовна прочитала «Реквием» Р.Рождественского, коллектив педагогов исполнил песню « 4 дня до войны», затем все вместе возложили цветы у Вечного огня в парке «Боевой славы».                             
     Все проведенные нами мероприятия помогают воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, сохранять в наших душах память о героях Великой Отечественной войны и их бессмертных подвигах.
      Победа в Великую Отечественную войну, которую мы празднуем, была и должна остаться тем источником, который даст нам силы и надежду на лучшее будущее.
    Казалось бы, разве могут дети этого возраста понять, что такое война, боль, про которую рассказывают им взрослые и ветераны. Оказывается- могут. Они слышат и понимают глубину и смысл стихов, песен и музыки военных лет.
         Мы считаем, что проведение подобных мероприятий важно и необходимо в воспитании подрастающего поколения. У них формируется уважение к защитникам Родины, чувство гордости за свой народ, вырабатываются нравственно-патриотические чувства, формируются элементарные знания детей о событиях Великой Отечественной войны.
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