  Детский садик  при синагоге в Дербенте.
Этот необычный детсад располагается по улице им. Таги – Заде и был основан при открытии новой синагоги "Келе-Нумаз" и еврейского центра. Он мало, чем отличается от других детсадов древнего города, но я думаю, что сама атмосфера Святого места и комфортные условия для нормального функционирования делает его особенным.
Детство – одно из замечательных периодов жизни человека. Глядя на детей, на их искрящиеся глаза, сразу приходит мысль, что это самые искренние и чистые душой люди на земле. Не зря во все времена считается, что дети "цветы жизни" и они украшают нас своим задорным смехом и радостью. Именно в дошкольном учреждении в маленьком человеке закладываются основы коллективизма. Умение дружить, стремление ребёнка к новым достижениям, а это возможно при условии здоровой обстановке. В этом детсаду сконцентрировано  всё необходимое для детей: просторные игровые и спортивные площадки, уютные спальные комнаты. Плюс ко всему: медицинское обслуживание и прекрасное калорийное 4-х разовое питание.  Педагогический коллектив садика состоит из квалифицированных педагогов с большим опытом работы,  умеющих найти подход к каждому ребёнку. Диагностику уровня развития и за здоровьем детей следит медицинская сестра детского сада. Дети изучают помимо игр,  русский язык и иврит. Но как жаль, что им не дана возможность изучать и родной горско-еврейский язык.
 Экскурсия началась с первого этажа еврейского центра, где размещается игровая спортивная детская комната. На втором этаже, в двух просторных комнатах занимаются дети. Почти весь второй этаж занимает детсад, здесь же находятся три спальные комнаты с удобными двухъярусными кроватками для тихого часа. Заведует детсадом Ольга Юхананова. Ольга Аврумовна выпускница педагогического Дагестанского университета, на протяжении 22 лет преподает в школе №1.
Детский сад начал функционировать в ноябре 2010 г. Поначалу в саду была небольшая группа – 15 человек. К концу года уже набралось 31 детишек. В настоящее время количество детей 32 - на две группы. В младшей группе с возраста от 2 до 4, и в старшей - дети с 4 до 7. В штат работников детсада входит 10 человек, это: воспитатели, их помощницы, нянечка, повар, хореограф, медсестра и старший воспитатель.
Медсестрой со дня открытия работает Ханукаева Юля Рамбомовна. В обязанности медсестры входит контролирование всех лечебно профилактических мероприятий, она составляют меню, которое обеспечивает  полноценное сбалансированное питание детей.
[bookmark: _GoBack] В детском саду налаженный коллектив, есть и новички, и те, кто работают здесь со дня основания. Одни из них: Лаура Зимроевна Изгияева (она внучка известного артиста Абрама Авдалимова), воспитатель наставник коллектива Марта Александровна Асаилова. У неё 30-летний опыт работы с детьми.   Ханум наш хореограф. Воспитатели  Анна Гуршумовна Гилядова и Эльвира Якубовна Рахмилова - знатоки своего дела. Воспитатели настолько умело сочетают строгость с необычайной  теплотой и  любовью к детям, что вечером детишки не хотят уходить от своих воспитателей к родителям домой. На занятиях Анна и Эльвира делают с детьми поделки, рисуют, лепят, учат стишки, танцуют и поют, в общем, делают жизнь наших воспитанников интересной и творческой. А всю образовательную работу координирует и направляет старшиий воспитатель- Эсмира Гаджимирзаевна Касимова.
